



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DÂMBOVIȚA

Nr. 20763 din 06 septembrie 2024

Către:

**Instituția Prefectului – județul Dâmbovița
Consiliul Județean Dâmbovița
Inspectoratul de Poliție al județului Dâmbovița
Primăria – toate**

Având în vedere că în perioada de toamnă la nivelul orașelor și comunelor se organizează zile ale orașelor și comunelor, precum și târguri anuale și săptămânale, ținând cont de situația epidemiologică din țară și de faptul că în 4 județe – Tulcea, Constanța, Ialomița, Timiș – evoluează Pesta Micilor Rumegetoare, precum și notificarea Comisiei Europene de azi, 06.09.2024, privind evoluția Variolei ovine în Bulgaria, în scopul prevenirii intrării în județul Dâmbovița a acestor boli, **se interzice comercializarea produselor, subproduselor provenite de la specia ovină și caprină, inclusiv pastramă –** obținute cu încălcarea legislației sanitar-veterinare, fără a se putea asigura trasabilitatea în toate etapele de producție și comercializare (abatorizare-procesare-comercializare).

Organizatorii au **obligatia** să asigure bransarea la curent electric a vitrinelor în care sunt expuse la comercializare produsele de origine animală, pentru a putea asigura continuarea lanțului frigorific pentru menținerea temperaturilor impuse de producător.

Este interzisă orice mișcare a ovinelor și caprinelor pe teritoriul României pe o perioadă de 30 zile, cu excepția cazurilor menționate mai jos, la solicitarea proprietarilor de animale:

1. din exploatații către abator;
2. din exploatații către centrele de colectare;
3. din centrele de colectare către abator sau port;
4. din exploatația temporară către exploatația de origine, cu condiția carantinării la destinație, pentru cel puțin 30 de zile de la intrarea ultimului animal.

În cazul despistării în trafic a unor transporturi ilegale de ovine și caprine, nu se va permite continuarea deplasării și se va notifica imediat D.S.V.S.A. Dâmbovița.

Director executiv,
Dr. Tolea Sandu Marius

